
PREFERĂM ÎNSCRIEREA ONLINE

Denumirea proiectului (denumirea aleasă de dumneavoastră va fi prezentată în cazul nominalizării):

Starea proiectului (marcați cu x informația corectă):

ATAȘAȚI LA CEREREA DE ÎNSCRIERE COMPLETATĂ URMĂTOARELE DOCUMENTE JUSTIFICATIVE:

Formular de înscriere
la concursul E.ON ENERGY GLOBE AWARD 2016

Nerealizat Realizat
Data presupusă  
a finalizării proiectului:

Data  
realizării:» » 

A)  Descrierea proiectului: 
 Menționați caracteristicile de bază ale proiectului dumneavoastră, detaliile tehnice, în ce constă unicitatea proiectului și contribuția/impactul lui. Pentru a facilita 
evaluarea propunerii este necesară o descriere cât mai detaliată!

TITULARUL PROPUNERII: Instituția / Firma / Organizația / Persoană fizică*

*Câmpurile marcate astfel trebuie completate (în măsura în care sunt relevante).

PERSOANA DE CONTACT: Titlu*  Prenume*  Nume*

Strada*  Cod poștal*  Localitatea*

Pagina web  Telefon*  E-mail*



Cererea de înscriere trebuie depusă cel mai târziu până la 15 iulie 2016. Puteți să ne trimiteți cererea 
completată la contactele menționate în partea C a prezentei înscrieri (prin poștă sau e-mail).

Puteți să vă înscrieți proiectul și on-line pe www.energyglobe.ro.

ACCEPT PRIVIND PROCESAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

data                                                                             semnătura 

În conformitate cu Legea nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, prin prezenta îmi exprim acordul cu privire la prelucrarea 
datelor cu caracter personal, menționate mai sus în formularul de participare, în legătură cu depunerea, procesarea și evaluarea formularelor de participare la concursul E.ON Energy Globe Award Romania, precum și în 
vederea mediatizării acestui concurs (scopul procesării datelor). 
Înțeleg că datele vor fi prelucrate de către organizatorul concursului, și anume E.ON România S.R.L. cu sediul înTârgu-Mureş, Bulevardul Pandurilor, nr. 42, și de către societățile E.ON Energie a.s., cu sediul în České  
Budějovice, F. A. Gerstnera 2151/6; Republica Cehă, The Enerbasics company, cu sediul în Kreuzplätzchen 5, 81669 München, Germania, precum și de către membrii comisiei de experți care vor evalua și compara proiectele 
prezentate, în calitate de parteneri ai concursului. 
Îmi exprim acordul ca datele personale să fie prelucrate pe toată perioada concursului (pregătire, organizare și evaluare a proiectelor). Prelucrarea datelor cu caracter personal se va realiza manual, și anume prin sortare, 
colectare și prelucrare. 
Totodată, îmi exprim acordul cu privire la utilizarea datelor, comentariilor, înregistrărilor video și audio, parte a proiectului meu sau care sunt în legătură cu acesta. De asemenea, sunt de acord cu înregistrarea persoanei 
mele și utilizarea acestor înregistrări în legătură cu concursul E.ON Energy Globe Award Romania. 
Prin trimiterea formularului de participare sunt pe deplin de acord cu regulile concursului E.ON Energy Globe Award Romania, pe care le-am citit pe site-ul www.energyglobe.ro. 
Precizare: Datele sunt puse la dispoziție în mod voluntar. În calitate de subiect al datelor supuse prelucrării, vă sunt aplicabile drepturile conferite prin prevederile Legii nr. 677/2001 amintită mai sus, respectiv dreptul de 
acces, dreptul la opoziție, dreptul de intervenție asupra datelor cu caracter personal şi dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, în condițiile transmiterii unei notificări scrise către E.ON România S.RL. De asemenea, 
vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției pentru apărarea oricăror drepturi garantate de Legea nr. 677/2001. 

În funcție de caracteristicile lui, proiectul dumneavoastră va fi încadrat în una din următoarele categorii:

CUM AȚI AFLAT DESPRE  
E.ON ENERGY GLOBE AWARD ROMANIA?  
(marcați cu x informația corectă) 

   De la prieteni/familie      TV            Managerii companiei E.ON

   Internet       Presa       Reclama stradală (de ex. billboard)       Altele     

Numele managerului

Precizați 

Încadrarea proiectului dumneavoastră în categoria corespunzătoare va fi efectuată de către comisia de evaluare.

Informații mai detaliate găsiți pe www.energyglobe.ro.

C) Altă documentație (dacă aveți la dispoziție, de ex. publicații, articole de ziar, fotografii, înregistrare video, DVD, broșuri, etc.) poate fi expediată prin:
 a) poștă: Echipa E.ON Energy Globe Romania, E.ON România S.R.L., Piața Presei Libere, nr. 3-5, City Gate South Tower, et. 7-8, 013702, Bucureşti  
 b) electronic:  energyglobe@eon-romania.ro 
 Dacă trimiteți altă documentație prin e-mail, mărimea maximă este de 10 MB.

PREFERĂM ÎNSCRIEREA ONLINE

B) Scopul proiectului:

Municipalități Do it Yourself Companii Tineret idei

Formular de înscriere
la concursul E.ON ENERGY GLOBE AWARD 2016
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